



责任编辑:李鹏飞 肖静
电话:3186761

开发区校园足球缘何喜报频传

滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 殷吉亮



近期,滨州经济技术开发区校园足球喜报频传——中海小学9岁的宋文杰和定吕小学六年级毕业生王晓雅被广州恒大足球俱乐部录取,其中王晓雅正式签约恒大足球07梯队,目前是队内选拔的准门将,已锁定队内主力位置;开发区学生金皓天收到了北京体育大学中国足球运动学院的录取通知书;在2019年山东省“中国体育彩票杯”大中小青少年足球联赛中,开发区定吕小学女子足球队代表滨州参赛获得全省季军;在2019年“未来杯”国际青少年足球邀请赛中,开发区学生李志威代表中国参赛,4场比赛打入4球,成功率队夺冠;4所幼儿园入选全国足球特色幼儿园……

这些成绩的取得,离不开开发区校园足球的整体发展。

举行校园联赛,完善基础设施,构建起从幼儿园到高中的校园足球四级联赛机制

开发区首届足球联赛举行,由于学生缺乏系统训练,当时很多学校甚至派不出球队参赛,还有的仓促上阵,闹了不少笑话。

痛定思痛后,开发区校园足球开始起步。从2015年开始,开发区一年举行两次校园足球联赛,主客场循环,极大地增加了比赛机会,而且每轮赛事结束后马上通报,倒逼各学校提升球队竞争力。

为做好保障,开发区教育局争取财政支持,建立了完善的经费保障机制,设立中小学足球联赛专项资金,从人力、物力、财力上向足球倾斜,优先支持校园足球发展。同时实施运动场改造工程,全区中小学全部铺设了塑胶操场、人工草坪,为开展足球运动奠定了坚实基础。

今年6月,开发区举办了全区首届幼儿足球文化节,结合幼儿年龄特点,设置趣味足球五项比赛和五人制足球赛两个环节。至此,开发区从幼儿园到高中的四级联赛机制构建完成。

同时,全区中小学、幼儿园都开设了足球课,有计划、有步骤地把足球基本知识、基本技能训练课程纳入中小学体育课程,并适当加大比例引导广大青少年学生“爱足球”和“踢足球”,全区10000多名学生因此结下“足球缘”,在校园绿茵场上踢出了快乐足球,并在省、市级足球平台上取得了优异成绩。

以定吕小学为例:作为开发区最偏远,仅有300余名学生的农村学校,定吕小学以建设全市一流、全省前列

的足球运动名校为目标,从队伍建设、设施配备、资源整合等方面入手,通过开发足球校本课程、编撰校本教材、完善比赛机制、开展外出交流、营造足球文化等措施,走普及与提高相结合的道路,如今已成为滨州市校园足球运动的标杆和样板。

“自2015年开始,我们连续三年去淄博金茵小学踢热身赛,从一开始毫无招架之力,到第二年打成平手,再到2017年我们就占据了场上优势,首次击败了对手。”定吕小学校长李艳文说。目前,该校足球队已在全国足球比赛中获得3个金奖和1个冠军、2个亚军、2个季军,在省级足球比赛中获得2个冠军,在市级足球比赛中获得5个冠军、6个亚军、5个季军。

多举措培养足球教练员,和职业俱乐部及梯队建立合作关系,助推好苗子走出去

发展校园足球,场地是基础,师资是关键,球员是核心。

开发区在足球专业教师匮乏的情况下,加大现有体育教师转岗的培训力度,“造血”“输血”并举,促进校园足球发展;采取“请进来、走出去”的办法,聘请高水平教练员和专家来区对教师进行科学的训练指导;支持校长到济南、青岛等足球发达地区参加高层论坛;鼓励体育教师、教练员参加各级各类足球培训,掌握足球运动的规律和特点,丰富足球知识;培养“土专家”,如定吕小学足球教练房文涛就是

开发区本土培养的草根足球教练,战术水平颇高。

与此同时,足球运动的普及也为运动员们打开了一扇窗,在提升身体素质、锻炼意志品质的同时,个人的发展也有了新的道路,很多学生因为足球特长升入了理想的初中、高中、大学。

2018年8月,定吕小学首批足球队员之一的吕雪萌因足球专项成绩优异,被山东中医药大学录取;开发区二中学生牛佳慧入选全国校园足球夏令营总营,是我市唯一入选的球员,并获得国家二级运动员证书,成为我市义务教育学校走出的第一位国家二级运动员。

在定吕小学,多名队员也被知名足球看中,如李志威被中国足球学院录取。由于表现出色,李志威已经被任命为河北奥利精英俱乐部U13的队长。在刚刚结束的2019年“未来杯”国际青少年足球邀请赛中,李志威首次代表中国参赛,4场比赛打入4球,带领中国队夺冠,成为赛场上冉冉升起的新星!

此外,开发区还探索与职业梯队合作,拓宽足球精英的成长之路。如2018年,开发区一中与上海申鑫足球俱乐部、滨州盟威戴卡轮毂合作签约,并为申鑫青训基地揭牌。根据合作协议,开发区一中小将将在滨州接受完整的义务教育,申鑫派教练来滨指导球员训练,学生有各种赴申鑫俱乐部集训、比赛的机会,毕业后有机会升入申鑫梯队。

开发区还探索与职业梯队合作,拓宽足球精英的成长之路。如2018年,开发区一中与上海申鑫足球俱乐部、滨州盟威戴卡轮毂合作签约,并为申鑫青训基地揭牌。根据合作协议,开发区一中小将将在滨州接受完整的义务教育,申鑫派教练来滨指导球员训练,学生有各种赴申鑫俱乐部集训、比赛的机会,毕业后有机会升入申鑫梯队。

此外,开发区还探索与职业梯队合作,拓宽足球精英的成长之路。如2018年,开发区一中与上海申鑫足球俱乐部、滨州盟威戴卡轮毂合作签约,并为申鑫青训基地揭牌。根据合作协议,开发区一中小将将在滨州接受完整的义务教育,申鑫派教练来滨指导球员训练,学生有各种赴申鑫俱乐部集训、比赛的机会,毕业后有机会升入申鑫梯队。

中海小学健美操社团获省级比赛一等奖

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 高令波 王琳鑫 段南南 报道)近日,山东省第十五届“金鼎杯”健美操体育舞蹈邀请赛决赛在滨州学院举行,滨州经济技术开发区中海小学健美操社团获得一等奖。

本次共有来自全省各地的26支代表队、近500名选手参加比赛。比赛项目包括男女单人操、混合双人操、三人操、五人操、有氧舞蹈、啦啦操等竞技健美操和体育舞蹈。现场,中海小学健美操社团的孩子们表现优异,获得一等奖。

据介绍,今年暑假期间,中海小学在提供免费课后服务时,增设了健美操课程,受到孩子们的欢迎。有了基础之后,中海小学健美操社团于今年9月正式成立,最初有16人,经过再次挑选,又有新人加入,后续发展为30余人。社团的宗旨是立足于学校特色,为爱好啦啦操的同学提供一个学习和展示自我的平台。

北城英才学校研学旅行走进曲阜

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 杨淑云 报道)11月22日,滨城区北城英才学校组织七年级300余名学生走进历史文化名城曲阜,开展“读万卷书,行万里路”研学旅行活动。

两天的研学旅程中,在带队老师和研学专员的带领下,同学们参观了孔林、孔府、孔庙,走进书香文化体验基地亲身参与了盛大的汉服拜师礼、线装书装帧、朝拜孔子、开城大典等活动。



博兴辛朱小学扎实做好学困生帮扶

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 冯占义 报道)新学期以来,博兴县辛朱小学扎实做好学困生帮扶工作。经教师讨论,确定帮扶对象,然后对每一名学困生进行分析,

博兴辛朱小学家校联合共促发展

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 冯占义 报道)博兴县辛朱小学家校联合共促发展。一是建立家庭教育指导站,指导家长委员会和家校学校开展工作;二是

预防冬季传染病 打造平安校园

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 冯占义 报道)博兴县辛朱小学加强冬季传染病预防。该校召开专题会,对教室、各功能教室、办公室通风,引导学生养成良

滨职建工学院“道德讲堂”开讲职业道德

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 吴俊本 报道)为培养学生们“干一行爱一行,爱一行钻一行”的职业道德意识,近日,滨州职业学院建筑工程学院党总支开展了“道德讲堂”

滨职建工学院大学生志愿者服务基地揭牌

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 吴俊本 报道)近日,滨州职业学院建筑工程学院党总支与滨城区彭李街道北海社区共同举行大学生志愿者服务基地揭牌仪式。北海社区表示,全力支持大学生开展志愿服务

滨职建工学院师生开展志愿服务活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 吴俊本 报道)近日,滨州职业学院建筑工程学院党总支组织党员师生,首先到市城区公交车站进行卫生清扫,之后走进张课家敬老院开

高新区二小“校级织女”秀才艺



为深化课程改革,提高学生核心素养,促进学生全面发展,近日,高新区第二小学举行首届“校级织女”明星评选活动。

此次活动,是该校对 macrame 绳编校本课程的一次检验和展示。

macrame 是编织、花边、丝线结、绳编配饰的总称,是一种用点和线堆积面的艺术。该课程的开设,加强了学生对美的探索,同时有助于绳网编织技艺的传承。(滨州日报/滨州网通讯员 赵新明 刘玮 王栋书 摄影)

清河中学师生展演太极功夫扇

近日,在惠民县清河镇中学教学楼前广场上,该校“太极扇社团”的同学们舞动生风,展演太极功夫扇。

今年以来,清河镇中学积极开展太极进校园系列行动——在初二年级进行试点,探索成功经验;成立太极扇社团,吸纳感兴趣的同同学加入;利用体育课和课外活动时间,由专业教师进行手把手教学。下一步,该校将继续推进该活动的普及,力争明年上半年在全校推开。

(滨州日报/滨州网记者 刘青春 通讯员 王云森 摄影)



无棣开展教育内涵自主发展项目评审

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 王晓芳 付刚 报道)为进一步促进无棣教育内涵自主发展,加快无棣教育现代化进程,11月22日下午,无棣县教育局举行教育内涵自主发展项目研究评审活动。该县教

育科学研究中心主要负责人,教科室有关负责同志,高中、初中、小学三个学段的20名教研负责人参加学段。

活动现场,该县教育科学研究中心主要负责人对此次教育内涵自主

发展项目研究的重要意义进行了说明。随后,县教育科学研究中心教科室有关负责同志对此次教育内涵自主发展项目立项评审标准进行了细致解读,要求各评审小组坚持公平、公正、客观、科学的态度对待此次评

审活动。最后,五个评审小组根据《无棣县教育内涵自主发展项目立项评审标准》,从科学性、合作性、规范性等三个方面,对拟立项的231个教育内涵自主发展项目进行了初步评

举行“最美家风”及优秀家长、优秀家委会成员表彰大会

开发区家校社共育又有新探索

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 殷吉亮 报道)为贯彻落实十九届四中全会精神,进一步树立家庭文明新风尚新标杆,培育和践行社会主义核心价值观,助力全国文明城市创建,11月23日,滨州经济技术开发区“最美家风”及优秀家长、优秀家委会成员表彰大会在开发区一中举行。全区各中小学校长、幼教集团总园长,各单位家委会成员代表、家长代表和教师代表,共计500余人参加活动。

会议首先为全区优秀家委会成员、优秀家长和“最美家风”获奖者颁奖,开发区二中张艳青等5位优秀家长代表分享了家庭教育经验,国家二级心理咨询师、中国高级家庭教育指导师、中国青少年研究会会员、山东省心理卫生协会会员张玉凤作了《学做智慧家长培养优秀孩子 建设幸福家庭》专题报告。

据悉,自2015年4月起,开发区



与北京三宽家长教育科学研究院深入合作,启动“家校社共育示范区”建设,致力开发家庭教育系统课程,推进家长教育、教师培训、学生成长、公

民教育“四大工程”,搭建家校交流、互动平台,引导家长积极参与对学生的教育管理,凝聚家校共识,形成教育合力,丰厚家校社共育“滨州模式”

的内涵。

五年来,“家校社共育示范区”建设在开发区积累了大量具有研究价值的数据库,取得了诸多富有先进性、创新性和推广价值的工作成果。以“党委政府主导,教育部门主抓,专家团队引领,教师先行示范,家长全员参与”为核心的家校社共育“滨州模式”,破解了家校社共育中“谁买单”“谁组织”“谁协调”“跟谁学”等难题,引发《人民日报》、中央电视台等国家媒体的关注报道。2018年春节前夕,十届全国人大副委员长、中国关工委常务副主任在接受中央电视台采访时,对滨州开展家校社共育的实践工作表示充分肯定,春节后又在相关报告上作出批示:“家校社共育创建活动开展好,要把好事办好。”

目前,家校社共育的“滨州模式”已在全国21个省市自治区、47个县区的4128所学校幼儿园推广。

山东聚杰环保科技有限公司危险废物资源处置综合利用项目第二次环境影响评价信息公开

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的有关规定,对该项目进行第二次信息公开,公示内容如下:

(一)项目基本情况
项目名称:危险废物资源处置综合利用项目
建设地址:无棣县鲁北高新技术开发区,山东聚杰环保科技有限公司厂区内北侧预留地
建设内容:项目总投资50094万元,建设工

业硫酸铝、聚合氯化铝两条生产线,每年可处置废催化剂18000吨,废盐酸272570吨。

(二)环境影响评价征求意见稿全文链接及查阅报告的方式和途径
环境影响评价征求意见稿的全文链接: https://pan.baidu.com/s/16Xu2xjalsNrb-moltF-xRbg 提取码: 82d9
公示期间公众可至山东聚杰环保科技有限公司办公室查阅纸质报告书。
(三)征求意见的公众范围
本次征求意见的公众范围包括项目周围所有的居民、学校、医院等企事业单位和政府驻地。
(四)公众意见表的网络链接
http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html
(五)提交公众意见表的方式和途径。
公众可通过发送邮件方式提交公众意见表。
建设单位联系人: 司志强

电话:13573320442
建设单位电子邮箱:498964889@qq.com
评价单位名称:山东正海环保科技有限公司
评价单位联系人: 庄工
电话:0531-88169093
评价单位邮箱:18363065665@163.com
(六)公众提出意见的起止时间
自公示之日起十个工作日内。
2019年11月22日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492
赵玉霞临时社会保障卡丢失,卡号: MZ0076053,声明作废。
强龙飞丢失滨州万达广场投资有限公司2017年12月28日开具的履约保证金收据1张,金额:42940.8元,票号: BZZJ0000552,声明作废。
强龙飞丢失滨州万达广场商业管理有限公司2017年12月7日开具的质量

保证金和物业保证金收据1张,金额:39521.8元,票号: BZSG0004214,声明作废。
郑晓霞系滨州医学院成人教育2008级临床医学专业高升专业班学员,证书编号104405201106001882,证书丢失,声明作废。
滨州盛九商贸有限公司公章丢失,编码:3723010037474,声明作废。寻回后不再使用。